

Творческая работа

По русскому языку

СОЧИНЕНИЕ

СОБСТВЕННЫЕ ИМЕНА СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ МАЛЕНЬКОЙ ШКОЛЫ БОЛЬШОГО ГОРОДА.

Выполнил:

Фильштинский Илья Леонидович

учащийся 5 класса

Школа «Как Здорово», Россия, Московская область, г. Котельники

Я живу в большом городе и учусь в школе. А кто это — я? В каком городе я живу? И в какой школе учусь? Ответы появятся, если использовать имена собственные. Имена собственные – это слова, которые обозначают конкретного человека, место, название чего-либо. Именами собственными являются все имена и фамилии людей, клички животных, названия городов, стран, рек, морей. Имена собственные выделяют кого-то одного или что-то одно из большого количества похожих предметов или лиц. Без них невозможно было бы общаться, ведь никто бы не знал, как обратиться к человеку, про какой конкретно город идет речь, где находится та или иная достопримечательность, кто написал книгу и как её назвал.

Меня зовут Илья. Я живу в прекрасном и красивом городе Москве. Вот теперь всё стало ясно! Огромное количество ребят ходят в школы в разных городах. Многие школы имеют номера, это удобно. А некоторые школы имеют названия. Названия тоже являются именами собственными и пишутся с заглавной буквы и в кавычках. А учусь я в самой лучшей школе, которая называется «Как Здорово» и находится в Котельниках на улице Сосновой. В этой школе я обрел друзей: Амура, Луку, Степу и Глеба. Здесь самые лучшие учителя. Во второй половине дня проходят дополнительные занятия, такие как: «Школа биохимии», «Бизнес-школа», «Спортивные игры», «Творческая мастерская» и другие.

Ещё в нашей школе много интересных мероприятий. Например, конкурс на самый красивый почерк «Золотое пёрышко», игра «Тайный Санта» и «Тайный книжный Санта». С классом мы ездили на экскурсию в музей «Бородинская панорама». Там, около пушки, мы читали стихотворение «Бородино» Михаила Юрьевича Лермонтова. По повести Владимира Железникова «Чучело» наш класс снимал буктрейлер. А совсем скоро, в конце марта, мы пойдем в Российский Академический Молодёжный Театр на спектакль «Чёрная курица» по повести Антония Погорельского.

Я думаю, вы поняли, почему наша школа называется «Как Здорово»! В ней же так здорово учиться, общаться и всегда быть в кругу друзей!